
Результаты анкетирования обучающихся по специальности   

27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям) 

по оценке удовлетворенности обучением в техникуме 
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1. Удовлетворены ли Вы в целом своей 
студенческой жизнью?
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одногруппниками

нет, не испытываю трудностей

2. Испытываете ли Вы трудности в процессе 
обучения, если да, то какие 
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3. Приходиться ли Вам совмещать работу и 
учебу? 
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4. Связана ли Ваша работа с получаемой профессией / 
специальностью?
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проблем нет

неудовлетворительная организация учебного 
процесса

организация приема зачетов и экзаменов

неудовлетворительное преподавание по некоторым 
дисциплинам

недостаточное качество практических занятий

недостаточное количество выделяемых часов для 
наиболее значимых дисциплин

5. Какие проблемы Вы видите в организации учебного 
процесса 
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6. Когда возникают какие-то проблемы, к кому 
Вы обращаетесь за помощью? 
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7. Как бы Вы оценили качество образования, 
которое дает техникум?
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8. Как бы Вы в целом оценили уровень 
профессионализма педагогов техникума?
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9. Устраивает ли Вас учебное расписание?
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10. Как Вы считаете, способствует ли условия в 
техникуме здоровому образу жизни 

обучающихся?
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11. Как Вы оцениваете морально-
нравственную атмосферу в техникуме?
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12. Хорошие ли у Вас отношения с группой?
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13. Бывают ли у Вас конфликты с 
руководителем группы?
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14. Питаетесь ли Вы в столовой техникума?
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15. Удовлетворяет ли Вас качество 
предоставляемого в техникуме питания?
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8 марта , 23 февраля 

9 мая

День матери 

День открытых дверей 

День студента 

День учителя

Конкурс профмастерства

кубок первокурсника

Новый год 

Открытие добро центра

Спортивные 

Чемпионат "Профессионалы"

16. Какие мероприятия, проводимые в техникуме, 
Вам запомнились больше всего?
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Снизить нагрузку на учебный процесс 

Лестницы

Меня все устраивает.

Отопление 

Питание в столовой 

Покупка приборов для обучающихся, такие как …

Расписание

Новые специалисты по дисциплинам, взамен пожилым

Сделать ремонт в мужском туалете

Апгрейд актового зала

Только 1 смена

Пятидневка

17. Напишите, что с Вашей точки зрения, следует улучшить в 
техникуме?



 


